

Response provided to journalist
10 October 2016

Questions:

Just wondering if Defence had set a date, time and location for the public meeting re investigation into contamination at the Edinburgh RAAF base?

Also, what other information do people need to know to attend (i.e. do they need to register to attend etc)?

Response:

An exact date for the community consultation has not yet been finalised, however it is proposed to take place in late October 2016.

The public will receive adequate advance notification of the consultation through materials such as flyers and newspaper adverts that will provide the date, time and any RSVP requirements.